

到了五大联赛的比赛日，比赛自然丰富了很多。值得一提的是，本轮五大联赛有个共同的特点就是豪门对决频繁上演。今天的受注赛事中就有德甲豪门沙尔克04VS勒沃库森这样的精彩较量。与此同时，意甲赛场也将迎来一场强强对话，对阵双方是尤文图斯和拉齐奥。

现代快报记者 付智勇

# 玩赚竞彩周末 豪门上演对对碰

## 曼城 赢球容易赢盘难

曼城是本赛季公认英超球队中实力最强，发挥最为稳定的球队。本轮英超，曼城的对手是升班马赫尔城，这场比赛相信主队不会轻易放过在主场拿3分的机会。

曼城最近的赛程相当不错，上轮联赛他们刚刚客场挑战升班马加的夫城，本轮就在主场迎来另一支



## 沙尔克04 主场有望爆冷赢球

沙尔克04VS勒沃库森，这是本轮德甲最引人注目的一场较量。两支球队在德甲的战绩都非常不错，本轮相遇也是一场强强对话。值得一提的是，沙尔克04新赛季的开局不利，前三轮德甲结束之后，沙尔克04只取得1分。

沙尔克04是德甲更换主帅最频繁的球队，上赛季中途炒掉了主帅史蒂芬·科瓦奇，最终由耶

尤文图斯是意甲目前实力最强，发挥最为稳定的球队。本赛季，尤文图斯的目标不再是锁定联赛冠军，而是希望在欧冠赛场上也有所突破。联赛第二轮，尤文图斯将在主场迎战蓝鹰拉齐奥，这场强强对话也是对尤文图斯的一个检验。

上赛季孔蒂率队在意甲卫冕，但在欧冠8强战主客场遭最后冠军拜仁慕尼黑双杀，让孔蒂和俱乐部上下看到斑马军团与欧洲顶级球队的实力差距。今年夏天，

升班马球队赫尔城。曼城这个赛季的备战工作做得相当扎实，他们不仅寻求重金引进高质量的球员，同时也注重对球队自身的打造。英超开赛前，曼城和切尔西、阿森纳、拜仁、AC米兰等多支欧洲豪门球队进行了热身赛。其中，曼城仅仅是以1:2不敌拜仁，其余的比赛曼城均取得了胜利。联赛首轮，他们面对纽卡斯联队取得了4:0的大胜。前几轮英超联赛，曼城并没有遭遇任何阻力。9月22日，曼城将在主场迎战曼联，这对于曼城来说才是本赛季最大的一个考验。在此之前，曼城如果领跑英超，这应该不算一个意外。

赫尔城本赛季的目标就是保级，他们被外界认为是降级可能性最大的球队。上赛季英冠最后一轮，赫尔城逼平加的夫城，而沃特福德主场不敌利兹联，最终赫尔城以两分优势取得英

冠亚军。赫尔城以往长期混迹于英甲甚至是英乙，但近年球队进步神速，上一次征战英超是在2007到2008赛季。新赛季首轮，赫尔城不敌切尔西，这个结果对于升班马来说是可以接受的。但是第二轮联赛，赫尔城在主场以1:0战胜了诺维奇。这个结果对于赫尔城来说是非常值得高兴的，因为以他们的实力在英超能取得一场胜利是非常不容易的。

本场比赛，竞彩网开出的数据力挺曼城，让球胜平负也开出深盘。在两队的交锋历史中，曼城连续6场不败，战绩为4胜2平。本场比赛外界都看好曼城，曼城赢球的问题不大，但是要想赢盘就有点难度了。因此胜平负推荐主胜，让球胜平负建议复式防平，首选胜，次选平。

斯凯莱伊宁接手获得联赛第4名。其实除射手亨特拉尔外，沙尔克阵中仍有不少球星，例如前锋法芬、中场达斯拿及后卫荷维迪斯，都有独当一面的能力，就算是外借回收的中场安南及后卫霍格兰，都有在其他球队稳占正选的实力，问题是沙尔克高层短视，经常炒教练或换血，影响全队的默契及士气。赛季初的几场联赛，沙尔克04只取得1平2负的战绩，丝毫不见强队风范。

勒沃库森本赛季的开局相当

给力，他们前三轮取得三连胜，和拜仁、多特蒙德形成了冲冠第一集团。勒沃库森一直存在的问题就是客场战绩不给力，上个赛季，勒沃库森客场取得了7胜5平5负的战绩。这个成绩在德甲排名第三，但是距离拜仁和多特蒙德仍有一定差距。勒沃库森客场作战最大的问题就是进攻乏力。本场比赛，竞彩网数据稍稍看好勒沃库森，但是三轮不胜的沙尔克04急需取分，因此看好主队不败，首选胜，次选平。

## 尤文图斯 战蓝鹰恐难大胜

尤文图斯引进了阿根廷人特维斯，加上此前确认免费加盟的西班牙高中锋略伦特，老妇人的锋线实力已上升一个档次。以尤文的实力，联赛卫冕难度不大，但在强手云集的欧冠赛场上取得突破，孔蒂和他的弟子们还有很多工作要做。

在波黑人佩特科维奇执教的第一个赛季，拉齐奥夺得俱乐部历史上第6座意大利杯冠军。今年夏天，拉齐奥已投入1760万欧元，引进阿根廷国脚比格利亚、巴西

U20国脚F·安德森、哥伦比亚U20国脚B·佩雷拉、克罗地亚U19国脚埃莱泽4名国字号球员，前中后三条线都有增强。

从历史战绩上看，拉齐奥在尤文图斯的主场要想赢球难度很大。赛季初，两队在意大利超级杯中相遇，尤文图斯4:0大胜拉齐奥。从这个角度来看，半个月内两队再次狭路相逢，尤文图斯大胜的可能性不大。鉴于此，胜平负推荐单选胜。让球胜平负则建议彩民看好下盘，首选平，次选负。

## 竞艺求精

### 四大“金主”力拼开局

在欧洲债务危机的大背景下，连皇马这样的球队都开始追求收支平衡，整个夏季转会净支出不过800万欧元(不含传说中的贝尔转会)。不过今夏转会市场并不平淡，中东财团和俄罗斯大亨旗下的巴黎圣日耳曼、摩纳哥、曼城和切尔西仍在挥舞支票。大投入必然带来阵容的大变动，在五大联赛中竞争最为激烈的英超和法甲，想要完成赛季目标，开局阶段绝不能有丝毫懈怠，一面要磨合阵容，一面还要赢球，主教练压力可想而知。

本赛季巴黎的最大变数来自帅位的更迭，新帅布兰科距离世界顶级名师仍然有一定差距；摩纳哥的引援工作完成得非常早，法尔考、穆尼迪奥和罗德里格斯三人早在5月底就已经敲定转会。本赛季引进大批中前场球员后，曼城的阵容显得更加不平衡。切尔西现有的阵容和穆帅的要求还有一定差距，不过复兴之路仍然任重道远。

## 任晓静强胆推荐

周六001 浦和红钻 (-1) VS 新泻天鹅

**点评:**新泻天鹅近来表现相当不错，不过以往面对浦和红钻还是处于下风，加上浦和在主场战绩有所保证，本场建议看好主队。

周六014 邓迪联 (+1) VS 凯尔特人

**点评:**两队本周都是双赛，还是实力占据优势的凯尔特人更值得信任。

周六018 汉堡(-1) VS 不伦瑞克

**点评:**双方新赛季以来的表现都令人失望，汉堡面对升班马自然希望能取得首胜。

周六023 纽卡斯尔联 (-1) VS 富勒姆

**点评:**两队过往交锋互有胜负，实力上也较为接近，让球情况下不妨选择客胜。

周六055 切沃(+1) VS 那不勒斯

**点评:**夏季在转会市场上动作颇多的那不勒斯上周取得开门红，此番做客切沃，尽管往绩方面那不勒斯稍处下风，考虑到各自实力，指数上还是更倾向客队。

## 荆奇强胆推荐

周六013 曼彻斯特城VS赫尔城

**点评:**赫尔城2天前刚进行过英联杯赛事，本场曼城占尽各项优势，取胜无悬念，主胜可做胆。

周六017 门兴格拉德巴赫VS云达不莱梅

**点评:**两队状态都是时好时坏不稳定，本场较看好门兴主场不败取分。

周六018 汉堡VS不伦瑞克

**点评:**汉堡下轮将客场挑战强大的多特蒙德，本场必然会在主场争胜取分，首选主胜，双选防平即可。

周六024 诺维奇VS南安普顿

**点评:**诺维奇主场状态不错，下轮挑战热刺，本场应会全力取分，双选主队不败，平局需留意。

周六054 巴黎圣日耳曼VS甘冈

**点评:**双方实力悬殊，相信大巴黎在主场不会放过全取3分的机会，主胜做胆。